

# Hranifix Premium

Kontaktní lepidlo s vysokou pevností lepeného spoje

## MOŽNOSTI POUŽITÍ

Hranifix Premium je kontaktní lepidlo vhodné pro lepení dřeva, dřevotřískových desek, MDF, DTD, HPL, polyuretanové pěny, lepenky, většiny plastů, ABS, hliníkových plechů a většiny kovů, PVC podlahových krytin a dalších materiálů.

## TECHNICKÉ ÚDAJE

Parametr	Hodnota
Obsah sušiny	38 – 42 %
Hustota	0.83 - 0.90 g/cm <sup>3</sup> (při 130 °C); 1,3 g/cm <sup>3</sup> (při 20 °C)
Vzhled	Bezbarvý (500 ml, 17 kg) nebo červený (51; 47,5 kg)
Výtěžnost	15 m <sup>2</sup> /kg (záleží na lepeném materiálu)
Teplotní odolnost po vytvrzení	- 40 °C až + 130 °C

## VLASTNOSTI

Jednoduchá aplikace, bezúdržbový systém, slepení materiálů během pár minut, vynikající pevnost spoje, extrémně vysoká teplotní stabilita (130 °C), bez zápachu, vysoký obsah sušiny – nízký obsah rozpouštědel, stálý, voděodolný.

## APLIKACE

Lepené plochy musí být před aplikací lepidla čisté, suché, bez mastnoty a prachu. Veškeré lepené materiály musí mít pokojovou teplotu (15 – 25 °C). Před aplikací lepidlo řádně promíchejte. Lepidlo naneste na obě lepené plochy, aplikujte ze vzdálenosti 15 – 25 cm od povrchu lepeného materiálu. Ideálního spoje bude dosaženo při pokrytí 80 – 100 % povrchu tenkou rovnoměrnou vrstvou lepidla. Při optimálním nánosu bude lepidlo na povrchu vytvářet povlak připomínající pavučinu, vyvarujte se nánosu příliš silné vrstvy, aby se lepidlo nerozlévalo. Po nanesení vrstvy nechte lepidlo cca 3 minuty odvětrat (lepidlo je na dotek suché), po odpaření rozpouštědla přiložte povrchy k sobě a silně přitlačte, popřípadě zalisujte. U poréznych materiálů je možné po odvětrání nanést druhou vrstvu, která zvýší pevnost spoje.

## ČIŠTĚNÍ

Hraniclean 01 Čistič nábytkových dílců

## SKLADOVÁNÍ

Při řádném skladování je výrobek stabilní po dobu 18 měsíců. Skladujte pouze v originálních obalech v suchých, chladných a dobře větraných prostorech. Podlaha skladovacích prostor musí být nepropustná, odolná vůči rozpouštědlům.

## BALENÍ

500 ml, 17 kg, 51 kg, 47,5 kg

## PŘÍSLUŠENSTVÍ

K 17, 51, 47,5 kg balení je k dispozici tlaková hadice o délce 3,6 m a aplikační pistole.

## TRANSPORT

Hranifix Premium Spray 500 ml - UN 1950 aerosoly hořlavé 2.1; Hranifix Premium 17 kg, 51, 47,5 kg - UN 3501, aerosoly hořlavé 2.1

## TŘÍDA NEBEZPEČNOSTI

Nádobka je pod tlakem, nevystavujte přímému slunečnímu záření, ani teplotám nad 50 °C, vyprázdněnou nádobku neprorázejte a nehazujte do ohně. Nestříkejte do otevřeného ohně, ani na žhavé předměty. Pouze pro odborné – průmyslové použití.

## UPOZORNĚNÍ

Před použitím ve výrobě je nutné provést vlastní testy a otestovat všechny podklady určené k lepení. Je odpovědností uživatele zajistit vhodnost lepidla k danému podkladu.

---

Informace obsažené na tomto dokumentu a doporučení pro použití našich výrobků odpovídají současnému stavu našich vědeckých a praktických znalostí. Vzhledem k variabilitě materiálů a podmínek prostředí, které jsou mimo naši kontrolu, však neručíme za konečný výsledek práce prováděné za použití našich výrobků a neneseme za něj odpovědnost. Doporučujeme proto provést předběžné zkoušky s ohledem na provozní podmínky a následné aplikace předpokládané u konečného produktu. Tato revize ruší a nahrazuje jakékoli předchozí verze.